
 

                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「預かり保育」についてのアンケート結果 
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１．調査の目的 

 

預かり保育とは、幼稚園の教育時間終了後、在園児を対象に保護者の希望により

当該幼稚園で預かり、幼児の健全な発達を図るとともに、保護者の子育てを支援する

ことを目的とする教育活動である。 

核家族化や男女共同参画社会の進展により、保護者からの託児ニーズが増える

中、預かり保育について保護者の率直な意見を伺い、実態を把握したうえで、その実

施に向けて条件整備を行うため、子どもたちの確かな学力育成のための検討委員会

においてアンケート調査を実施するものである。 

 

２．対象者 

 

 市立幼稚園に通園する園児の保護者 

配  布   １，６１８人 

   回  収   １，３３０人 

   回収率    ８２．２％ 

 
 

３．調査方法 
 

市立幼稚園を通じてアンケート用紙を配布、回収 

 

４． 実施期間 

  

平成１８年１２月１２日（火）一斉配布 

平成１８年１２月２０日（水）各園で一斉回収 
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●集計結果（１）　園別配布数・回収数・回収率

園名 配布数（人） 回収数（人） 回収率（％）

高山 116 78 67.2

なばた 187 156 83.4

生駒台 242 204 84.3

南 159 123 77.4

生駒 173 144 83.2

俵口 186 137 73.7

あすか野 196 182 92.9

桜ヶ丘 142 116 81.7

壱分 217 190 87.6

計 1,618 1,330 82.2
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●集計結果（2）　設問項目別集計グラフ

問１　預かり保育導入の必要性

3%

49%

41%

5%
2%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要
わからない

問３　不要・どちらかといえば不要と答えた場合の理由

11%

35%

16%
7%

31%

現在の保育時間が適当

預ける人がいる
習い事などがある

家庭で過ごす時間が大切である

その他

問２　必要・どちらかといえば必要と答えた場合の理由

2%

32%

29%

20%

17%

兄弟・姉妹の授業参観・懇談会

保護者または家族の入通院、看護、介護

保護者の災害、事故

保護者の家事以外の就労・就学

その他

問４　預かり保育（有料）が実施された場合の利用

24%

6%

70% 利用する

利用しない

わからない
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                        平成１８年１２月１２日 
保護者の皆様へ 
                                    
 

子どもたちの確かな学力育成のための検討委員会 
 

「預かり保育」についてのアンケート 
 

生駒市教育委員会から調査研究の依頼を受けました本委員会は、今般、核家

族化や男女共同参画社会の進展により保護者からの託児ニーズが増える中、「預

かり保育」について保護者のみなさんの率直なご意見をいただきたく、幼稚園

を通じてアンケートを実施することになりました。ご協力いただきますようお

願いします。 
「預かり保育」とは、幼稚園の教育時間終了後、在園児を対象に保護者の希

望により当該幼稚園で預かり、幼児の健全な発達を図るとともに、保護者の子

育てを支援することを目的とする教育活動です。 
 具体的には、幼稚園の保育終了後は、家庭で園児が家族の人と共に過ごすの

が大切ですが、降園後、家庭の事情で家族の方が一時的におられない場合や、

知り合いの方など、どなたにもお子様を預けられない場合に預かることをいい

ます。 
  
  
預かり保育についてお尋ねします。 
 
問１ 預かり保育の導入は必要と思われますか。一つだけ○をつけてください。 
 
１ 必要と思う       →（問２へ） 
 
２ どちらかといえば、必要 →（問２へ） 
 
３ どちらかといえば、不要 →（問３へ） 
 
４ 不要          →（問３へ） 
 
５ わからない（                         ） 
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問２ 上記の問１で「１」または「２」と回答いただいた方のみお答えくだ

さい。 

・・・こんな時に預かり保育をして欲しいと思われる理由に、○をつけてく

ださい。（複数回答可）    

１ 兄弟姉妹の授業参観・懇談会 

２ 保護者または家族の入通院、看護、介護 

３ 保護者の災害、事故 

４ 保護者の家事以外の就労・就学 

５ その他（                          ） 

 

問３ 問１で「３」または「４」と回答いただいた方のみお答えください。 

・・・預かり保育は不要と思われる理由に○をつけてください。（複数回答可） 

１ 現在の保育時間で適当である 

２ 預ける人がいる 

３ 習い事などがある 

４ 家庭で過ごす時間が大切である 

５ その他（                          ） 

 

問４ 預かり保育（有料）が実施されるとしたら利用しますか。 

１ 利用する 

２ 利用しない 

３ わからない（                        ） 

 

ご協力ありがとうございました。 
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